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§1 Allgemeines
1.1 Der Anbieter erbringt sämtliche Dienste und Leistungen ausschließlich auf Geschäftsbeziehungen zu diesen Bedingungen. Dies gilt auch
dann, wenn der Anbieter in Kenntnis entgegenstehender oder von den eigenen Bedingugnen abweidender Bedingungen des Kunden,
Leistungen an den Kunden vorbehaltlos erbringen sollte. Wiedersprechende AGB des Vertragspartners gelten nur als vereinbart, wenn Sie von
der 321 New Internet Media Ltd. ausdrücklich und gesondert schriftlich anerkannt werden

1.2 Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieser Bedingungen unwirksam sein oder werden oder sollten diese Bedingungen eine ausfüllungsbedürftige
Lücke enthalten, so berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. An die Steller der unwirksamen Bestimmung oder der Lücke tritt eine
dem wirtschaftlichen Zweck der Vereinbarung nahekommende Regelung, die von den Parteien vereinbart worden wäre, wenn Sie die Unwirksamkeit der
Bestimmung gekannt hätten.

1.3 Sofern nicht ausdrücklich anders vereinbart, darf der Anbieter die ihm obliegenden Leistungen auch von fachkunden Mitarbeitern oder Dritten erbringen
lassen.

1.4 Vorstehende Vereinbarungen (1.3 und 1.4) gilt auch für mit dem Kunden geschloßenen separate Vertragserklärungen, sofern diesen Vereinbarungen
abweichende Bedingungen zugrunde liegen, welche diese Bedingung nicht als eigenen Bestandteil enthalten sollte..

§2 Leistungsgegenstand um Umfang
2.1 Gegenstand dieser Bedingungen sind die Bereitstellung einer Software („4Utrack“) zur Erfassung & Auswertung von diversen Daten im Bezug auf eine
Internetpräsenz des Kunden/Nutzers, die im Rahmen eines kostenpflichtigen Vertrages oder gesonderten Einzelauftrages erbracht werden. Mit
Vertragsschluß behilfsweise spätestens mit der Entgegennahme der Leistungen (Entgegennahme der Zugangsdaten für die „4Utrack“-Software) werden
diese Bedingungen vom Kunden vollumfänglich anerkannt. Nebenabreden sowie Ergänzungen oder Abweichungen des Kunden sind rechtsunwirksam
sofern sie nicht schriftlich von der 321 New Internet Media Ltd. bestätigt worden sind.

2.1 Der Anbieter verpflichtet sich, dass die „4Utrack“-Software während der gesamten Vertragslaufzeit zu min. 95% im Durchschnitt verfügbar ist.

2.2 Der Anbieter hat dem Kunden in Form von Testzugängen, welche auf Anfrage für den Kunden bereitsgehalten werden, sowie Informationsmaterial
genügend Einblick gegeben, damit sich der Kunden davon überzeugen kann, ob die Software den Zwecken und Absichten des Kunden in brauchbarer
Weise genüge trägt.

2.3 Dem Kunden ist bekannt, dass es bei der Datenerfassung mit der „4Utrack“-Software zu gewissen ungenauigkeiten und Abweichungen kommen kann
bzw. diese zumindest nicht ausgeschlossen werden können.

2.4 Der Anbieter ist zu Änderungen und Abweichungen des Leistungsumfanges seiner Software jederzeit berechtigt, sofern der Vertragszweck für den
Kunden nicht oder nur unwesentlich beeinträchtigt wird.

2.5 Dem Kunden ist bekannt, das die Nutzung, in Form der Auswertung und Verwaltung der gewonnen Daten, der „4Utrack“-Software ausschließlich über
einen Onlinezugang auf dem Server des Anbieters erfolgt. Die Kosten zur Herstellung der Onlineverbindung sowie aller damit verbundenen
Voraussetzungen hat der Kunde zu tragen.

§3 Vertragsschluß
3.1 Unsere Angebote sind grundsätzlich freibleibend wobei hier Irrtum und Druckfehler vorbehalten sind. Technische Änderungen bleiben im zumutbaren
Rahmen jederzeit vorbehalten.

3.2 Ein Vertragsangebot kommt durch die Anmeldung oder Bestellung der „4Utrack“ Software durch den Kunde zustande, wodurch er erklärt die Software
verbindlich einsetzen zu möchten.

3.3 Sollte die Anmeldung/Bestellung auf elektronischem Weg eintreffen, werden wir dem Kunden, den Eingang der Anmeldung umgehend bestätigen und
ihn somit hiervon nochmals in Kentnnis setzen. Diese Zugangsbestätigung stellt jedoch nicht zwingend eine verbindliche Annahme des Vertragsangebotes
durch uns dar, kann jedoch mit der Annahmeerklärung durch uns (dem Anbieter) verbunden werden.

3.4 Der Vertrag zwischen dem Kunden und dem Anbieter kommt mit der schriftlichen Annahme (hierzu zählen auch ausdrücklich schriftliche Nachrichten
auf elektornischem Wege) der Vertragsangebotes des Kunden durch den Anbieter, behilfsweise spätestens mit dem Erhalt der Zugangsdaten zur Nutzung
der „4Utrack“ Software beim Kunden zustande.

3.5 Der Anbieter behält sich das Recht vor,  Anmeldungen, Bestellungen oder Kunden ohne Angabe von Gründen abzulehnen.

3.6 Sofern ein Verbraucher (eine natürliche Personen, welche in keiner gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit befindlich ist) die
Anmeldung auf elektronischem Wege vornimmt, wird der Vertragstext vom Anbieter gespeichert und dem Kunden auf Verlangen nebst den
vorliegenden Geschäftsbedingungen per E-Mail zugesandt.

§4 Preise und Zahlung
4.1 Die Preise für die vom Kunden in Anspruch genommenen Leistungen ergeben sich aus den jeweiligen Bestellformularen, Angeboten etc.
und aus der jeweils gültigen Preisliste. Die Preise verstehen sich, soweit dort nichts anderes bestimmt ist, ohne deutscher Umsatzsteuer.

4.2 Alle Preise sind im Voraus ohne Abzüge zahlbar.

4.3 Sofern nicht anders vereinbart, werden alle Leistungen jeweils für 3 Monate im Vorraus berechnet.

4.4 Die Zahlung des Rechnungsbetrages wird, sofern nicht anders vereinbart, mittels Lastschrift vom Bankkonto des Kunden eingezogen.
Sämtliche Zahlungen sind binnen 8 Tagen nach Eingang der Rechnung zur Zahlung fällig.

Allgemeinen Geschäftsbedingungen zur
Nutzung der „4Utrack-Software“

der Firma 321 New Internet Media Limited.
(nachstehend auch „Wir“, „uns“ sowie „Anbieter“ genannt)
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4.4 Bei Zahlungsverzug ist der Anbieterer insbesondere zur Sperrung des Zugangs für die „4Utrack“-Software sowie deren Datenbank
berechtigt. Die Sperre wird mit entsprechendem Ausgleich der geschuldeten Beträge kostenfrei wieder aufgehoben.

4.5 Sollte eine Fristsetzung erfolglos verstrichen sein, so ist der Anbieter zur außerordentlichen Kündigung (siehe auch §13.3) berechtigt. Der
Zahlungsanspruch des Anbieters gegen den Kunden bleibt hiervon unberührt.

4.6 Die Nichtinanspruchnahme der Vertragsleistungen, gleich aus welchem Grund, durch den Kunden befreit diesen nicht von seiner
Zahlungsverpflichtung.

4.7 Wir behalten uns das Recht vor, Aufträge nur gegen Vorkasse oder weiteren Sicherheiten auszuführen.

4.8 Sollten Preisbestandteile auf zu ermittelnden Volumen z.B. Transfervolumen, Speicherplatz, etc. bezug nehmen so gilt:
Für die Berechnung von volumen abhöngigen Preisbestandteilen, sind ausschliesslich die vom Anbieter ermittelten Größen ausschlaggebend. Der
Kunde kann z.B. in der „4Utrack“-Software jederzeit den aktuellen Stand der Volumenberechnung seines belegten Speicherplatzes einsehen.

§5 Abtretung, Zurückhaltung und Aufrechnung
Der Kunde/Auftraggeber ist nicht berechtigt, seine Rechte oder Pflichten aus dem Vertrag abzutreten oder sonst zu übertragen. Mit anderen als
unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Gegenforderungen darf der Kunde/Auftraggeber nicht aufrechnen. Außerdem ist er zur Ausübung eines
Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Rechtsverhältnis beruht.

§6 Datenschutz
6.1 Der Kunde wird hiermit gemäß § 33 Abs. 1 Bundesdatenschutzgesetz davon unterrichtet, dass der Anbieter seine vollständige
Anschrift sowie weitere, im Laufe des Vertragsverhältnisses dem Anbieter gegenübergemachte Angaben in maschinenlesbarer Form
speichert und für Angaben, die sich aus dem Vertrag ergeben, maschinell verarbeitet. Der Anbieter gewährleistet entsprechend den
gesetzlichen Vorgaben die vertrauliche Behandlung während und nach der Vertragslaufzeit.

6.2 Der Kunde gestattet dem Anbieter jederzeit widerruflich, ihn über Neuerungen und attraktive etracker-Angebote zu informieren, hier
insbesondere durch den Versand von Emails (Newsletter).

6.3 Dem Kunden ist bekannt, dass für alle Teilnehmer im Übertragungsweg des Internet grundsätzlich die Möglichkeit besteht, von in
Übermittlung befindlichen Daten ohne Berechtigung Kenntnis zu nehmen. Mit der Inanspruchnahme der Vertragsleistungen über das
Internet nimmt der Kunde dieses Risiko bewusst in kauf und stellt den Anbieter in Bezug auf jedweden hierdurch erlittenen Schaden
frei.

§7 Haftung & Gewährleistung
7.1 Wir leisten für begründete Mängel nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt die Nachbesserung oder
Ersatzlieferung fehl, kann der Kunde nach seiner Wahl Herabsetzung des Kaufpreises oder Rückgängigmachung des Vertrages verlangen.

7.2 Der Kunde hat den Anbieter bei der möglichen Mängelbeseitigung nach Kräften zu unterstützen. Der Kunde hat vor einer Fehlerbeseitigung,
insbesondere vor einem Maschinenaustausch, Programme, Daten und Datenträger vollständig zu sichern sowie erforderlichenfalls zu entfernen.

7.3 Vorbehaltlich der nachfolgenden Regelungen haften wir nicht für die leicht fahrlässige Verletzung von Pflichten durch uns, unsere
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen. Bei leicht fahrlässiger Verletzung von Kardinalpflichten beschränkt sich unsere Haftung der Höhe
nach auf den typischen vorhersehbaren Schaden. Es bleibt Ihnen vorbehalten, einen höheren Schaden nachzuweisen.

7.4 Dieser Haftungsausschluß gilt nicht in den Fällen verschuldensunabhängiger Haftung, insbesondere nach dem Produkthaftungsgesetz, bei
verschuldeten Körper – oder Gesundheitsschäden oder Verlust des Lebens.

7.5 Eine Haftung besteht nicht für Schäden am gelieferten Produkt oder dritten Komponenten, die im Rahmen der Hard- oder Softwarelieferung
auf Nichtbeachtung der Anleitung bzw. technischen Anforderungen oder unzureichende Schutzvorkehrungen des Auftraggebers gegen
Datenverlust stehen.

7.6 Die Haftung für alle übrigen Schäden, insbesondere Folgeschäden, mittelbare Schäden oder entgangener Gewinn ist ausgeschloßen.

7.7 Für die wettbewerbs- und warenzeichenrechtliche Zulässigkeit und Eintragunsgfähigkeit der Arbeiten haften wir nicht.

7.8 Beanstandungen gleich welcher Art sind unverzüglich in ausreichend dokumentierter Form den Anbieter schriftlich darzulegen

7.9 Alle Gewährleistungs und Schadensersatzansprüche sind ausgeschlossen, wenn von Seiten des Kunden/Auftraggebers seinen
Erfüllungsgehilfen oder Dritten Eingriffe oder Veränderungen an unseren Vertragsleistungen vorgenommen worden sind.

7.10 Der Kunde stellt den Anbieter von sämtlichen Ansprüchen Dritter frei, die sich auf den Inhalt dessen Webseite stüzen und verpflichtet sich,
dem Anbieter die Kosten zu ersetzen, die diesem wegen möglicher Rechtsverletzung sowie entsprechender Verteidigung – auch vorgerichtlich –
entstehen.

7.11 Der Anbieter wird nicht selbständig während der Vertragslaufzeit Daten des Kunden löschen, welche für die ordnungsgemäße Arbeit der
„4Utrack“-Software notwendig sind.

7.12 Für den Fall, dass eine Partei die geschuldete Leistung aufgrund höherer Gewalt nicht erbringen kann, ist sie für die Dauer der Hinderung
von ihren Leistungspflichten befreit. Die andere Partei ist für den gleichen Zeitraum von der entsprechenden Gegenleistung befreit.

7.13 Benutzt der Kunde die in der „4Utrack“-Software eingebaute „Datenbereinigung“ und löscht hierdurch teile oder alle gespeicherten Daten,
so kann er hieraus keinerlei Ansprüche an den Anbieter ausüben. Die Benutzung dieser Funktion geschieht auf eigene Gefahr des Kunden, Sie
ist durch technische Massnahmen gegen versehentliches ausführen geschützt.

§7 Eigentumsvorbehalt
7.1 Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt selbstverständlich nicht bei sog „Mietlösungen“, an denen der Kunde kein
Eigentumsrecht erwirdt – diese verbleiben generell in unserem Eigentum.

§8 Änderungen der Geschäftsbedingungen
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8.1 Wir sind jederzeit berechtigt, diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen zu ändern oder zu ergänzen. Der Kunde hat das Recht, einer solchen
Änderung zu widersprechen. Widerspricht der Kunde den geänderten Bedingungen nicht innerhalb von 6 Wochen nach Zugang der Änderungsmitteilung,
so werden diese entsprechend der Ankündigung wirksam. Wir weisen unsere Kunden schriftlich oder via E-Mail bei Beginn der Frist besonders darauf hin,
dass die Änderungsmitteilung als akzeptiert gilt, wenn der Kunde ihr nicht binnen 6 Wochen widerspricht.

§9 Abnahme von Leistungen durch den Auftraggeber
9.1 Sollte der Anbieter dem Kunden einen Rohentwurf für die vertraglichen Leistungen vorlegen, der diesen entspricht, so ist der Kunde verpflichtet diesen
durch schriftliche Erklärung frei zu geben.

9.2 Nach erbrachter Leistung, auf Wunsch von uns auch nach erbrachter Teilleistung, hat der Kunde uns diese Leistung schriftlich Abzunemen.

9.3 Mit der Abnahme zeigt der Kunde unwiderruflich an, dass die von uns erbrachte Leistung/Teilleistung umfänglich und funktional dem vertraglich
vereinbarten Umfang entspricht.

9.4 Der Kunde ist verpflichtet die Abnahme umgehend schriftlich zu bestätigen sofern die erbrachten Leistungen den Umfang/Teilumfang des vertraglich
vereinbarten umfasst. Behilfsweise gilt die Leistung/Teilleistung als ordnungs- und vertragsgemäß erbracht sofern der Kunde nicht binnen 14 Tage nach
Teil-/Fertigstellungsmitteilung entsprechende Mangelrüge anzeigt – die Pflicht zur schriftlichen Abnahme durch den Kunden erlischt hierdurch jedoch nicht.

9.5 Mit Genehmigung/Abnahme von Entwürfen, Reinausführungen, Reinzeichnungen, Vorabentwüfen, Teilausfertigen etc. durch den Auftraggeber
übernimmt dieser die Verantwortung für die Richtigket von Text, Bild und ggf. Ton. Für die vom Auftraggeber vorganennten Unterlagen, Produkte und
Leistungen entfällt jede Haftung für die 321 New Internet Media Ltd.

9.6 Verweigert der Auftraggeber die Abnahme aus unberechtigtem Grund sind wir dazu berechtigt die Arbeiten bis zur erfolgten Abnahme einzustellen.
Ebenfalls behalten wir uns in einem solchen Fall die Forderung von Verzugsschäden und Schadensersatz vor.

9.7 Mängel die vom Kunden berechtigt festgestellt werden, werden von uns vor Abnahme kurzfristig beseitigt.

§10 Leistungen & Pflichten des Kunden
10.1 Der Kunde hat die Voraussetzungen zu schaffen, dass der Anbieter seine Arbeiten ausführen kann. Hier insbesondere die technischen
Voraussetzungen wie Einbau der Codes in die Webseiten des Kunden, Speicherplatz, Datenbanken, Zugangsdaten, Software etc. Die Kosten
für die technische Plattform hat, sofern nicht anders verbeinbart bzw. überhaupt notwendig, der Kunde zu tragen. Der Kunde kann sich jederzeit
über die technischen Anforderungen seiner Website beim Anbieter informieren. Der Anbieter haftet nicht für Schäden jegwelcher Art, die durch
fehlende oder unzureichende technische Voraussetzungen begründet sind.

10.2 Jeder Kunde erhält vom Anbieter eine individuelle und einmalige Zugangskennung. Für die Geheimhaltung insbesonderes des
vom Kunden bei der Anmelung/Bestellung selbst vergebenen Passwortes ist der Kunde allein verantwortlich. Wird durch eine
Verletzung dieser Geheimhaltung die Benutzung von der „4Utrack“-Software des Anbieters oder sonstiger Dienste des Anbieters
durch Dritte möglich, trägt der Kunde den durch diese Verletzung entstehenden Schaden. Diese Pflicht besteht auch nach Beendigung
der Vertragsverhältnisses fort.

10.3 Der Kunde hat den Anbieter unverzüglich und schriftlich bereits bei Verdacht darüber zu informieren, dass eine enventuelle
Verletzung (siehe Punkt 10.2) entstanden sein könnte. Der Anbieter weißt dem Kunden daufhin ein neues Passwort zu, mit selbigen
Auflagen der Geheimhaltung wie bei Punkt 10.2 geregelt. Eine Anzeig wie vorstehend gereglt entbindet den Kunden jedoch nicht von
der Schadensersatzpflicht.

10.4 Der Kunde hat Vorkehrungen zum Schutz seiner Daten zu treffen. Hierzu zählt insbesondere das regelmäßige Anfertigen von
Sicherungskopien, hierzu hat der Anbieter dem Kunden eine Spezielle Sicherungsfunktion in der Software eingebaut.

10.5 Stellt der Kunde eine Abweichung, Unregelmässigkeit oder gar einen Fehler in der Software vom Anbieter fest, oder hat er einen
Verdachtsmoment hierzu, so teilt der dem Anbieter dies unverzüglich in ausführlich dokumentierter Form mit. Zudem hat der Kunde alles zu
unternehmen um den Schaden so gering wie möglich zu halten.

10.6 Der Kunde hat die vom Anbieter vorgegenen Kommuniktaionswege und hier insbesondere die Schnittstellen zur Software des Anbieters in
ungeändertert Form zu beachten. Sollten Änderungen zur Anpassung notwendig werden, weil der Kunde die vorgehaltene Lösung nicht
übernehmen kann oder möchte, ist der Anbieter für die einwandfreie Funktionalität der Anbindung befreit.

10.7 Durch die Verwendung der „4Utrack“-Software können sich für den Kunden rechtliche Verpflichtungen insbesondere in der Form
der Informationspflicht gegenüber den Besuchern und Nutzern seines Internetangebotes ergeben. Der Kunde verpflichtet sich auf
eigene Kosten die rechtlichen Rahmenbedingugen zu eroieren und entsprechend alles notwendig zu unternehmen um die rechtlichen
Anforderungen in jeglicher, aber insbesondere in Hinsicht auf den Einsatz der „4Utrack“-Softwarelösung, ordnungsgemäß zu
befriedigen. Bei Verstößen oder unzureichenden Absicherungen im Bezug auf gesetzliche Anforderungen stellt der Kunde den
Anbieter von sämtlichen Ansprüchen frei, auch besteht in diesem Fall kein Schadensersatzanspruch des Kunden gegen den Anbieter.

§11 Urheberrecht und Nutzungsrechte
11.1 Alle Dokumente, Quellcodes, Datenbanken und sonstige Materialien und Dokumente sind dem Urheberrecht des Anbieters bzw. dessen
Lizenzgebers unterlegen. Der Kunde erhält an allem im direkten oder indrickten Zusammenhang mit der Nutzung der „4Utrack“-Software
und/oder aus der Vertragsbeziehung heraus resultierenden Produkten, Materialien, Dokumenten, Dateien und sonstigen schützenswerten
Dingen lediglich ein für die Vertragslaufzeit unter zugrundlage dieser AGB eingeräumtes, nicht exklusives, Nutzungsrecht.

11.2 Der Kunde erhält das Recht für eigene Zwecke Ergebnisse der „4Utrack“-Software z.B. Diagramme abzuspeichern. Eine darüber
hinausgehendere Nutzung bedarf wie alle übrigen nicht expliziet geregelten Nutzungen der schriftlichen Gehemigung durch den Anbieter.

11.3 Es ist dem Kunden ausdrücklich nicht gestattet, die Messung, Verfahrensweisen oder die „4utrack“-Software zu verändern oder in sonstiger
Weise zu manipulieren. Dem Kunden ist es ferner nicht gestattet, Warenzeichen oder Kennzeichen bzw. sonstige Erkennungsmerkmale
bezüglich des Copyrights, der Markennamen oder sonstiger geistiger Eigentumsrechte, die auf den Vertragsgegenständen und in der Software
enthalten sind, zu ändern oder zu entfernen oder die Software oder Teile davon zu verändern oder zu kopieren.

11.4 Mit Ende des Vertragsverhältnisses erlöschen jegliche Rechte des Kunden an der vom Anbieter erstellen Leistung. Der Anbieter ist nach
Vertragsende dazu berechtig, sofern es dies nicht selbst ausführen kann, vom Kunden zu verlangen, durch geeignete Massnahme dies kann
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z.B. das löschen der Daten sein, sicher zu stellen, das die Nutzung der Leistungen nicht mehr möglich ist. Vorstehende Möglichkeit des
Anbieters entbindet den Kunden nicht von der Pflicht, nach Vertragsende alle Datenträger mit Programmen, eventuelle Kopien sowie schriftliche
Dokumentationen und Werbehilfen, auf eigene Gefahr und Kosten, an den Anbieter zurück zu geben. Der Kunde löscht die Software in jeder
Form unaufgefordert, auf eigene Kosten und Gefahr, bei Vertragsende in jeder Form von seinen oder angemieteten Rechnern, soweit er nicht
gesetzlich zu längerer Aufbewahrung verpflichtet ist.

11.5 Vorschläge des Kunden/Auftraggebers oder seiner sonstigen Mitarbeiter haben keinen Einfluß auf die Höhe der Vergütung. Sie begründen
kein Miturheberrecht.

11.6 Die 321 New Internet Media Ltd. ist berechtigt, Vervielfältigungsstücke und andere durch uns erbrachte Leistungen zum Zwecke der
Eigenwerbung und Referenznennung zu verwenden.

11.7 Der Auftraggeber/Kunde willigt ein, dass die 321 New Internet Media Ltd. an geeigneter stelle im zu erstellenden Produkt auf seine
Urheberrechte hinweist und auf die eigene Internetpräsenz in Form eines kleinen Text- oder Grafikinks verweist.

11.8 Der Kunde ist nicht dazu berechtigt den unter Punkt 11.5 vereinbarten Urheberrechtshinweis ohne ausdrückliche schriftliche Zustimmung
durch uns zu entfernen.

§13 Zusatz- & Mehraufwendungen
13.1 Mehraufwendungen und Sonderleistungen werden sofern diese nicht im Leistungumfang enthalten sind gesondert in Rechnung gestellt.
Über die Höhe dieser Kosten hat sich der Kunde vor Auftragserteilung beim Anbieter zu informieren.

§13 Vertragslaufzeit und Kündigung
13.1 Sofern nicht anders schriftlich vereinbart, laufen alle Vertäge mindestens 24 Monate.

13.2 Der Vertrag verlängert sich automatisch zu identischen Konditionen & Bedingungen um ein weiteres Jahr, wenn er nicht mit einer Frist von
3 Monaten zum Vertragsende schriftlich gekündigt wird.

13.3 Das Recht auf außerordentliche Kündigung bleibt unberührt. Insbesondere in folgenden Fällen hat der Anbieter i Recht, den Vertrag
außerordentlich zu kündigen:
 wenn der Kunde bei der Anmeldung / Bestellung oder während der Vertragsdauer falsche Angaben gemacht hat oder macht
 wenn der Kunde bei Zahlungsverzug nach erfolgloser Fristsetzung nicht geleistet hat (siehe §4.5)
 wenn der Kunde den „4Utrack“-HTML-oder sonstigen Programm-Code oder die „4Utrack“ Software bzw. das Messverfahren
 verändert oder in sonstiger Weise manipuliert
 wenn der Kunde auf seiner Webseite rechtsextreme oder pornographische Inhalte darstellt
 wenn über das Vermögen des Kunden das Insolvenzverfahren eröffnet oder die Eröffnung eines solchen Verfahrens mangels Masse
 abgelehnt wurde
wenn der Kunde gegen die allgemeinen Geschäftsbedingungen verstößt.

13.4 Vorausbezahlte Entgelte werden nur im Falle einer von etracker zu vertretenden außerordentlichen Kündigung
zurückerstattet.

13.5 Ab dem Zeitpunkt der Vertragsbeendigung ist der Anbieter berechtigt, sämtliche während der Vertragsdauer gespeicherte
Daten unwiderruflich und ohne weitere Vorankündigung zu löschen.

13.6 Die Kündigung aus weiterem wichtigem Grund bleibt hiervon unberührt.

§14 Widerufsbelehrung für Endverbraucher
14.1 Endverbraucher (eine natürliche Personen, welche in keiner gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit befindlich ist)  können
den Vertrag innerhalb von zwei Wochen nach Auftragserteilung durch entsprechende Mitteilung an : 321 New Internet Media Ltd. , Erkelenzerstr.
21, 50181 Bedburg, widerrufen. Das Widerrufsrecht entfällt, wenn der Anbieter nach dem vertraglich vereinbarten Anfangs-
Zeitpunkt/Leistungsbeginn mit der Ausführung der Dienstlietungen beginnt oder der Endverbraucher die Leistung aktiv in Anspruch nimmt.

§15 Schlussbestimmungen
9.1 Die Leistungen der 321 New Internet Media Ltd. .de richten sich i.d. Regel an Unternehmer im Sinne der §§ 13, 14 BGB.

9.2 Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

9.3 Ist der Kunde/Auftraggeber Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich rechtliches Sondervermögen, ist
ausschließlicher Gerichtsstand aller Streitigkeiten Köln. Dasselbe gilt, wenn der Kunde keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat.

9.4 Sowohl der Auftraggeber/Kunde als auch wir vereinbaren auch über die Ausführung des Auftrages hinweg stillschweigen zu allen
Vertragsdetails und im laufe der Zusammenarbeit erfahrene Informationen.

9.5 Alle Erklärungen des Anbieters können auf elektronischem Weg an den Kunden gerichtet werden. Dies gilt auch für Abrechnungen im
Rahmen des Vertragsverhältnisses.

9.6 Sofern der Kunde Vollkaufmann ist, wird für alle Streitigkeiten, die sich aus oder im Zusammenhang mit dem vorliegenden Vertrag ergeben,
Köln als Gerichtsstand vereinbart.

321 New Internet Media Limited Bedburg, den 01-05-2007
Erkelenzerstr. 21
D-50181 Bedburg

Ust.-Nr. noch nicht zugestellt , HRG noch nicht zugeteilt, St.-Nr. 203/5785/0761
Geschäftsführer: René Beging
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Als selbständige Zweigniederlassung der

321 New Internet Media Limited, 69 Great Hampton Street, Birmingham West Midlands, B 18 6EW, United Kingdom
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